

По поручению прокурора республики работниками Ачхой-Мартановской межрайонной прокуратуры систематически осуществляются выездные приемы граждан.

Так, заместителем Ачхой-Мартановского межрайонного прокурора Айдамировым Русланом в с.п. Старый - Ачхой Ачхой-Мартановского района осуществлен очередной выездной прием граждан, в ходе которого к нему обратилось 8 человек.

Вопросы посетителей касались различных сфер правоотношений, в том числе отсутствия уличного освещения на территории сельского поселения, отсутствия медпункта и детских площадок, разъяснения законодательства в сфере порядка получения лицензии на приобретение гладкоствольного охотничьего оружия.

Так, об оказании содействия в установлении уличного освещения просила Хэда Газалапова.

Зугалиева Хэда жаловалась на отсутствие на территории сельского поселения медпункта и детских площадок.

По вопросу разъяснения законодательства в сфере порядка получения лицензии на приобретение гладкоствольного охотничьего оружия обратился Газалапов Алаудин.

Исходя из существа затронутых вопросов обратившимся разъяснены положения действующего законодательства, даны соответствующие рекомендации, а также принято 3 заявления.

Помощник межрайонного прокурора

А.Р. Акиев